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N2 26/Atas 

Publicitação de deliberações da Câmara Municipal 

Reunião ordinária de 18 de dezembro de 2015 

Maria do Céu Oliveira Antunes Albuquerque, Presidente da Câmara Municipal de Abrantes, 
torna público, nos termos do artigo 569 do Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei 
ng 75/2013, de 12 de setembro, que a Câmara Municipal reuniu no dia 18 de dezembro de 
2015, pelas 09:30 horas, tendo sido tomadas as seguintes deliberações: 

• Autorização para utilização das antigas piscinas municipais no dia 27 de novembro 
de 2015 pelo Regimento de Paraquedistas de Tancos - por unanimidade, ratificado 
o despacho da Presidente da Câmara. 

• Apoio logístico por parte da Câmara Municipal à Associação Centro Comercial Ar 
Livre para a realização das atividades alusivas ao Natal 2015, no Centro Histórico 
durante o mês de dezembro - por unanimidade, ratificado o despacho do Vice-

Presidente da Câmara. 

• Plano de Prevenção de Riscos de Corrupção e Infrações Conexas - por 
unanimidade, aprovado. 

• Emissão de parecer para autorização para rearborização - PAURUI, Lda. - Rio de 
Moinhos - por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório e o voto contra 

do vereador Avelino Manana, ratificado o despacho da Presidente da Câmara. 

• Emissão de parecer para autorização para rearborização - João Pedro Carmo -
Fontes - por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório e o voto contra 
do vereador Avelino Manana, ratificado o despacho da Presidente da Câmara. 

• Emissão de parecer para autorização para rearborização - Mariana Pedro Caseiro 
- Aldeia do Mato e Souto - por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório 

e o voto contra do vereador Avelino Manana, ratificado o despacho da Presidente 
da Câmara. 
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• Emissão de parecer para autorização para rearborização - Mariana Pedro Caseiro 
- Aldeia do Mato e Souto - por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório 
e o voto contra do vereador Avelino Manana, ratificado o despacho da Presidente 

da Câmara. 

• Emissão de parecer para autorização para rearborização - Sílvia Rosa David 

Lourinho -Martinchel - por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório e 
o voto contra do vereador Avelino Manana, ratificado o despacho da Presidente da 

Câmara. 

• Abertura procedimentos concursais, com vista ocupação de postos de trabalho 
previstos no mapa de pessoal de 2015 - por unanimidade, aprovado. 

• Fundos de Maneio para o ano de 2016 - por unanimidade, aprovado. 

• Reforço da comparticipação no projeto da CIMT - Afirmação territorial do Médio 
Tejo - por unanimidade, aprovado. 

• Comparticipação despesas com pavimentações - Serviços Municipalizados de 
Abrantes - por unanimidade, aprovado. 

• Comparticipação total do montante despendido pela União de Freguesias de S. 
Miguel do Rio Torto e Rossio ao Sul do Tejo com a execução de baixada elétrica e 
vistoria do Edifício Polivalente em Rossio ao Sul do Tejo - por unanimidade, 
aprovado e enviado à Assembleia Municipal para aprovação. 

• Comparticipação de 50% do montante despendido pela União de Freguesias de S. 
Miguel do Rio Torto e Rossio ao Sul do Tejo com a obra de repavimentação do Largo 
25 de abril em Arreciadas - por unanimidade, aprovado e enviado à Assembleia 

Municipal para aprovação. 

• Junta de Freguesia de Mouriscas - adiantamento da primeira tranche de 2016 do 
contrato interadministrativo para manutenção da rede viária - por unanimidade, 
aprovado. 

• Abertura de procedimento pré-contratual para "Fornecimento de Combustíveis 
Líquidos (gasóleo e gasolina sem chumbo 95 octanas), por cartão eletrónico de 
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abastecimento em postos de abastecimento públicos - por unanimidade, 

ratificado o despacho de aprovação do Vice-Presidente da Câmara. 

• Procedimento de "Fornecimento de Energia Elétrica a Edifícios e Equipamentos 

Municipais" - homologação do relatório final do júri, adjudicação e aprovação da 
minuta por unanimidade, ratificado o despacho de aprovação do Vice-

Presidente da Câmara. 

• Convite do IEFP para apresentação de proposta para cedência de sala Estádio 

Municipal de Abrantes, com dispensa parcial do pagamento de taxas - por maioria, 
com o voto contra do vereador Avelino Manana, ratificado o despacho de 
aprovação do Vice-Presidente da Câmara. 

• Dispensa do pagamento de taxas relativas processos de licenciamento de eventos 
culturais/desportivos/tradicionais apresentados durante o mês de novembro - por 

unanimidade, aprovada. 

• Dispensa do pagamento de taxa relativa a autorização de utilização de prédio à 
Santa Casa da Misericórdia de Abrantes - por unanimidade, aprovada. 

• Anulação de processos de execução fiscal - por unanimidade, aprovada. 

• Proposta realização de "Oficinas de Cerâmica Artística, período pós-laboral, na 
Galeria Quartel - por unanimidade, aprovada. 

• Orçamentos participativos, consulta pública para recolha de sugestões pelo prazo 

de 30 dias - por unanimidade, aprovada. 

• Minuta contrato de "Prestação de Serviços de Segurança e Vigilância - por 

unanimidade, aprovada. 

• Reforço montante inerente ao fornecimento de refeições servidas pelo Centro 
Social do Pessoal do Município aos elementos da Banda Filarmónica de Itajaí 
(Brasil) - por unanimidade, aprovada. 

• Renovação para o ano letivo 2015/2016 do Protocolo para o Desenvolvimento 

Integrado da Atividade de Proteção (aplicação de selantes de fissura) e 
Tratamentos Dentários no Âmbito da Saúde Escolar/Saúde Oral - por 
unanimidade, aprovada. 
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• Cedência do cineteatro São Pedro, com dispensa de pagamento de taxas -

Sociedade iniciativas de Abrantes e Centro Social Interparoquial de Abrantes, para 
realização de Festa de Natal - por unanimidade, aprovada. 

• Cedência da sala polivalente da Biblioteca Municipal António Botto, com dispensa 
de taxas - Palha de Abrantes - Associação de Desenvolvimento Cultural -
realização das XIII Jornadas de História Local - por unanimidade, aprovada. 

• Realização de uma Feira de edições municipais na Biblioteca António Botto - por 
unanimidade, ratificado o despacho de aprovação da Presidente da Câmara. 

• Entrada de subempreiteiro em obra - Requalificação Rua da Alagoa e Rua do 
Monte da Alagoa em Barrada - São Facundo - por unanimidade, aprovada. 

• Receção definitiva da empreitada de "Beneficiação da E.M.546 entre Chainça (A23) 
e Sentieiras" - por unanimidade, aprovada. 

• Receção definitiva da empreitada de Rede Municipal de Fibra Ótica - Ligação dos 
Paços do Concelho a Outros Serviços Municipais" - por unanimidade, aprovada. 

• Liberação da Caução da empreitada de Requalificação de Arruamentos em Vale de 
Tábuas e da Ligação à Estrada Municipal 546 - por unanimidade, aprovada. 

• Liberação da Caução da empreitada de Requalificação da Estrada Municipal 546 -
Troço Sentieiras Carvalhal - por unanimidade, aprovada. 

• Dispensa do pagamento pela utilização do transporte urbano coletivo "aBUSa", no 
período das Festas de Natal de 2015 - por unanimidade ratificado o despacho de 
aprovação da Presidente da Câmara. 

• Alteração a alvará de loteamento 4/2000, em Crucifixo - Tramagal - Graciosa 

Serras - por unanimidade, aprovada. 

• Alteração a alvará de loteamento 03/1990, em Quinta das Acácias - Abrantes -
Elias de Jesus Lopes Louro, Lda. - por unanimidade, aprovada. 

• Alteração a alvará de loteamento 1/2000, em Quinta das Acácias - Abrantes -
Margarido & Dias, Lda. - por unanimidade, aprovada. 
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• Alteração a alvará de loteamento 13/2000, na Rua dos Oleiros / Rua de São 

Lourenço - Abrantes - José Manuel Alves Santos e outros - por unanimidade, 

aprovada. 

• Comunicação prévia relativa a construção de moradia, anexo e muros, em 
Casalinho, lote 17, Pego, Abrantes, requerido por Fábio Gonçalo Ferreira dos 
Santos - por unanimidade, declarada a caducidade. 

• Pedido de vistoria apresentado por Maria Teresa Albuquerque Bobeia Bastos 
Carreiras Pimenta Correia para efeitos de certificação de ação de reabilitação para 
instrução de pedido ao abrigo do EBF - Estatuto dos Benefícios Fiscais - por 
unanimidade, indeferido o pedido de certificação. 

• Alienação, por ajuste direto, de material lenhoso municipal (pinheiros e eucaliptos) 
existente em Arredadas e Casal da Preta, respetivamente - por unanimidade, 

aprovada. 

• Cedência do Mercado Criativo, com dispensa do pagamento das taxas - CRIA/CLDS, 
para realização da l3 Feira do Emprego e do Empreendedorismo de Abrantes -
"Vem Criar o Teu FUTURO - por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente 
da Câmara. 

• Proposta de alteração ao Regulamento do Parque Tejo por unanimidade, 
aprovada e enviada para aprovação à Assembleia Municipal. 

• Suspensão da atividade na banca n9 21 do antigo Mercado Municipal - anulação 
faturas dos meses de março, abril, maio e junho de 2015 - Maria Lucinda Graça 

Pires - por unanimidade, aprovada. 

• Serviços Municipalizados de Abrantes - proposta de tarifário de água, resíduos 
sólidos urbanos e outros serviços auxiliares para o ano de 2016 - por maioria, 

aprovada. 

• Serviços Municipalizados de Abrantes - proposta de tarifário de saneamento e de 
limpeza de fossas séticas para o ano 2016 - por maioria, aprovada. 

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das 
intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação. 
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O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento 
e das deliberações, que aqui se apresentam resumidas, constará da respetiva ata que poderá 

ser consultada no site da Câmara Municipal (www.cm-abrantes.pt) e nos serviços municipais 
logo após a sua aprovação na íntegra e assinatura. 

E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume. 

Abrantpç. 18 rip rlp7pmhrn HP 2015 

Maria 
Presidente da Câmara 
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